

区农业农村局召开打击私屠滥宰暨处置 屠宰猫狗舆情分析会

为进一步加强从严打击私屠滥宰行为，及时高效处置屠宰猫狗舆情的突发事件，我局于1月12日在局402会议室召开打击私屠滥宰暨处置屠宰猫狗舆情分析会。会议由区委农办专职副主任、区乡村振兴局副局长岑应强主持，区农业农村局综合执法队、畜牧兽医股负责人和各镇街农办（推广中心）主任参加了会议。

会议首先通报今年我区打击私屠滥宰和非法运输猫狗处置情况，对近期发生在区内的5宗非法运输猫狗和1月8日屠宰猫狗舆情的发生背景、投诉举报人的身份和诉求、法律适用和处置情况进行了分析，随后由乐平镇对去年11月份发生镇辖范围的2宗非法调运、屠宰猫狗事件进行快速处理和平息舆情的做法作了经验介绍；各镇（街）就辖区内打击私屠滥宰和处置屠宰猫

狗舆情做了交流发言。最后，区农业农村局就近期打击私屠滥宰作了工作部署和要求。

会议强调：**一是**提高认识。要与高度的责任感和敏锐力，从严打击非法屠宰行为，对舆情要快速处置。守好底线，防止类似事件被发酵炒作。**二是**加强检查。镇街要落实网格员巡查制度，组织对辖区进行拉网式排查，特别是要加强对高速路出入口、容易发生私屠滥宰的黑点、重点地方巡查，排除辖区内的隐患；**三是**及时应对。对发现的非法交易、屠宰窝点要快速处置、全面清理，防止死灰复燃。接到非法调运和宰杀猫狗的投诉举报，要快速响应，第一时间处理，避免此类舆情的再次发生和发酵；**四是**做好宣传。要加强对村民的宣传引导，不能将土地、物业出租他人用于非法存放、和屠宰猫狗，发现涉嫌违法行为及时举报，营造人人参与、社会共治的打击私屠滥宰良好氛围。